

**ELTE**  
**HÖK**  
EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  
**SAVARIA**

**Koordinátori pályázat**

**Éder Gábor István**  
**C4F0IL**

## Bemutakozás



Éder Gábor István vagyok, 2003. július 4-én születtem Zalaegerszegen. Tanulmányaimat is szülővárosomban kezdtem meg, alapfokú oktatásomat a lakóhelyemen kaptam meg, majd innen kerültem a Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium kötelékébe, ahol francia – angol szakon végeztem gimnáziumi tanulmányaimmal.

2022 őszén, Szombathelyen kezdtem el egyetemi életemet, sikeresen felvételt nyertem az Eötvös Loránd Tudományegyetem Berzsenyi Dániel Pedagógusképző Központ földrajz – történelem osztatlan tanárképzésére.

Barátaim és korábbi munkatársaim céltudatos embernek tartanak, aki remek kapcsolattartó, -és teremtő. Kommunikációs és problémamegoldó készségem minden helyzetben kiemelkedő.

## Motiváció és tapasztalat

A diákok és hallgatók képviselete mindig is közel állt hozzám, szülővárosomban Zalaegerszegen 6 ciklus alatt voltam tagja, a városi diákönkormányzatnak 3 éven keresztül diák-alpolgármesteri tisztséget láttam el és ezalatt az Országos Diákszövetség Zala vármegyei küldöttségének is tagja voltam. Az eltöltött 6 év alatt, számos olyan tapasztalatra tettem szert, ami hozzájárulhat az eredményes munkámhoz.

Egyetemi tanulmányaim kezdetén közösségépítő tevékenységgel hívtam fel magamra a figyelmet, ennek következtében indultam a helyi választáson és 2023 óta vagyok tagja a szombathelyi hallgatói képviselet munkájának. Aktív szervezője vagyok minden hallgató által érdekelt rendezvény lebonyolításában. Koordinátori-referensi tisztséget látok el jelenleg is, eddigi munkám során remek kapcsolatot tudtam kialakítani különböző ifjúságsegítő szervezetekkel.

Céлом hallgató társaim érdekében a legjobban kamatoztatni ezeket a kapcsolati tőkéket továbbá kiemelt hangsúlyt fektetek az érdekképviselőkre. Céлом egy hatékony csapat vezetése, amely széles skálán képviseli a hallgatók igényeit és támogatja a tudásukat tanulmányaik alatt, amely által az oktatásukról naprakész információkat kaphatnak.

Kiemelt szándékom, hogy szoros együttműködést alakítsak ki nemcsak a Választmány tagjaival, hanem a legfőbb döntéshozó szervvel, a Képviselő Testülettel is. A jövőben támogatni fogom azt az elképzelést, hogy minél több szak és évfolyam képviselői kapjanak lehetőséget véleményük kifejtésére, ezzel biztosítva a hallgatók széles körű részvételét és érdekképviselőtét.

## ELTE-SEK

Szombathelyen nem a megszokott formában vannak jelen képzések, Mi itt egy kampuszon belül 4 kar hallgatói vagyunk jelen a termekben, programokon. Szoros kapcsolatot ápolunk a többi jelenlévő kar, így a PPK, IK és TÁTK hallgatóival is. Az ELTE-SEK hallgatói életét érintő döntéseink gyakran mind a négy kart érintik, ezért elengedhetetlennek tartom a hatékony kommunikációt közöttük.

Makrai Csaba jelenlegi Koordinátor nagyon jó érzéssel indította meg a közös újjáépítést és döntéshozatalt. Ebben nagy segítségemre voltak a különböző karok szombathelyi ügyekért felelős ügyvivői: Andrónyi Réka (PPK), Szőnye Patrik (korábbi ügyvivő), Felméri Norbert és Szabó Ákos (IK), valamint Retkes Bálint (TÁTK).

Tervem a jövőre tekintve, hogy megválasztásom esetén együtt dolgozzak minden Szombathelyen jelenlévő kar képviselőjével és a hallgatókat lehetőségeinkhez mérten legjobban kiszolgáljuk érdekképviselő és rendezvényszervezés tekintetében.

## Együttműködés

Az ELTE összes hallgatói részönkormányzatával és az EHÖK-kel való együttműködés számomra kiemelten fontos, hiszen ez biztosítja a hallgatói érdekek egységes és hatékony képviselőtét. Céloom, hogy aktívan részt vegyek a közös munkában, elősegítve Szombathely és az EHÖK közötti kommunikációt és együttműködést. Fontosnak tartom, hogy minden kar sajátos igényei és szempontjai megjelenjenek az egyetemi szintű döntéshozatalban.

**Törekedni fogok arra, hogy rendszeres egyeztetésekkel biztosítsam a közös álláspont kialakítását minden fontos kérdésben. Az EHÖK által nyújtott szakmai támogatást és koordinációt hatékonyan szeretném felhasználni a Helyi Képviselőlet munkájának erősítésére.**

**Céлом továbbá, hogy aktívan hozzájáruljak az egyetemi szintű projektek tervezéséhez és megvalósításához, biztosítva, hogy azok széles körben tükrözzék a hallgatók érdekeit. Hiszem, hogy az együttműködés hosszú távú fenntartása elengedhetetlen ahhoz, hogy az ELTE hallgatói önkormányzati rendszere továbbra is eredményesen működjön, és ezért mindent megteszek majd koordinátori munkám során.**